

# COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

Provincia di Bari

### SETTORE I

## SEGRETERIA GENERALE - TURISMO -CULTURA E SPETTACOLO

**DETERMINAZIONE N. 122 del 09/09/2015** 

Raccolta Ufficiale

N. 688

Del 16/09/2015

OGGETTO: Comune di Castellana Grotte c/ Polignano + altri. Giudizio presso Tribunale di Bari – sez. distaccata di Putignano n. R.G. 960000093/06. Liquidazione prima tranche competenze professionale all'Avv. Vito dell'Erba, difensore dell'Ente.

#### IL RESPONSABILE

Premesso che con deliberazione di Giunta Comunale n. 64 del 27.04.2006, dichiarata immediatamente eseguibile, è stato stabilito di autorizzare il Sindaco, in nome e per conto dell'Ente, a resistere all'atto di citazione promosso dinanzi al Tribunale Civile di Bari – sez. di Putignano contro la Ditta De Carlo Martino, il Comitato Feste Patronali di Castellana Grotte e il Comune di Castellana Grotte dai sig.ri Polignano Pasquale, Rinaldi Angela, Polignano Anna Maria e Polignano Filomena, per sentire accolte le conclusioni tutte riportate nell'atto notificato a questo Comune in data 14.03.2006 ed acquisito al protocollo dell'Ente in pari data al n. 5555 ed è stato nominato difensore dell'Ente, l'Avv Vito dell'Erba con Studio in Castellana Grotte (BA) al viale Aldo Moro n. 16;

**Preso atto** che con nota e.mail del 18.06.2015 l'Avv. Vito dell'Erba ha trasmesso la Sentenza n. 2539/2015 del Tribunale di Bari con la quale è stato rigettata integralmente la domanda proposta dagli attori nei confronti dell'Ente ed ha condannato gli attori in solido al pagamento in favore del Comune di Castellana Grotte delle spese processuali liquidate in € 7.795,0 oltre € 1.169,25 per spese generali, C.P.A. e I.V.A. c.p.l.;

### Considerato:

- che con nota del 25.06.2015 n. prot. 9597 l'Avv. Vito dell'Erba ha trasmesso preavviso di parcella per la liquidazione delle Sue competenze professionali per un importo complessivo di € 35.224,47;
- che con nota del 23.07.2015 n. prot. 10927, il Responsabile del I Settore ha richiesto all'Avv. Vito dell'Erba una riduzione dell'importo delle competenze professionali nonché la possibilità di suddividere la liquidazione della parcella in due soluzioni:a) prima rata entro il mese di Settembre 2015, b) seconda rata entro il mese di Gennaio 2016:
- **che** con nota del 30.07.2015 acquisita al protocollo dell'Ente in data 03.08.2015 n. prot. 11338, l'Avv. Vito dell'Erba ha acconsentito ad applicare una riduzione del 10% della sua parcella e la liquidazione in due rate:
- -che, conseguentemente, l'importo spettante all'Avv. Vito dell'Erba, difensore legale dell'Ente nel procedimento de quo ammonta a complessivi € 31.701,98, da liquidare in due tranche da 15.850,99 ciascuna comprensiva di IVA, CAP, spese generali ed al lordo della ritenuta d'acconto;

**Ritenuto** di dover impegnare la somma di € 15.850,99 al Cap. 124 CODICE SIOPE 1331 epigrafato: "Spese per liti, arbitraggi, risarcimenti, prestazioni di servizio, ecc..." del bilancio 2015

Ritenuto, altresì, di dover provvedere in merito;

**Visto** il D.Lgs. 18.8.2000 n. 267 recante il Testo Unico delle leggi in materia di ordinamento degli Enti Locali;

Visto II vigente Statuto Comunale; Visto il vigente Regolamento di Contabilità per i motivi espressi in narrativa:

#### **DETERMINA**

- 1. di impegnare, per quanto innanzi esposto, la somma di €15.850,99 a favore del Avv. Vito dell'Erba, con Studio in viale Aldo Moro n. 16, difensore dell'Ente nel procedimento in oggetto al Cap. 124 CODICE SIOPE 1331 epigrafato: "Spese per liti, arbitraggi, risarcimenti, prestazioni di servizio, ecc..." del bilancio 2015;
- **2.** di liquidare, conseguentemente, all'Avv. Vito dell'Erba con Studio in Castellana Grotte alla via Aldo Moro n. 46 P.I. 05073060724, su c/c a lui intestato avente IBAN: IT55I0846941443000000021244, la somma di €15.850,99 inclusa di CAP, IVA e ritenuta d'acconto c.p.I.;
- **3. di dare atto** che alla liquidazione del suddetto importo, si provvederà a seguito di invio, dal parte dell'Avv. Vito dell'Erba, di fattura elettronica contenente il Codice Univoco di Ufficio n. 4A2W8K trasmessa al Comune di Castellana Grotte mediante il Sistema di Interscambio (SdI);
- **4. di stabilire** che alla presente determinazione venga dato adempimento così come indicato nell'art. 35 del vigente Regolamento di Contabilità, approvato con deliberazione del Commissario Straordinario n. 102 del 13.11.1997 e che la stessa viene trasmessa al IV Settore- Finanziario.

Il presente atto viene trasmesso alla Segreteria per la raccolta ufficiale e per la pubblicazione all'Albo Pretorio on line del sito istituzionale del Comune di Castellana Grotte consultabile all'indirizzo www.comune.castellanagrotte.ba.it/.

Eseguita revisione finale

Il Redattore u.c./g.c.

Il Responsabile Settore I (Segretario Generale) f.to Dott.Gerardo GALLICCHIO

Visto ai sensi dell'art. 151, c.4, del D.Lgs 18.08.2000, n. 267, in data 14/09/2015 si attesta la relativa copertura finanziaria.

IMP. 840/2015

Il Responsabile del Servizio Finanziario f.to dott.ssa Maria Grazia Abbruzzi

### CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Registro albo n.1388

Copia della presente determinazione è stata pubblicata in data odierna all'albo pretorio on line del Comune di Castellana Grotte e vi rimarrà per cinque giorni consecutivi.

Il Responsabile della Pubblicazione f.to sig.ra Natalia Tanzarella

Castellana Grotte, 16 Settembre 2015